
問1： あなたの年齢を教えてください（あてはまるボックスをチェックしてください）。

 A：20～29歳

 B：30～39歳

 C：40～49歳

 D：50～59歳

 E：60～69歳

 F：70～79歳

 G：80歳以上

問2： あなたのご所属を教えてください（あてはまるボックスをチェックしてください）。

 A：官公庁・国公立研究機関

 B：教員

 C：メーカ（製造業）

 D：ユーザ（電力，鉄道，ガス，情報・通信 など）

 E：学生

 F：シニア（退職された方など）

 G：その他

【電気学会誌は，現在毎月冊子体で会員の皆さまにお届けしています。また，電子ジャーナル版でも公開してい
ます。以下は電気学会誌に関する質問です。（あてはまるボックスをチェックしてください）】

問3： 電気学会誌の記事をどの程度お読みになっていますか？

 A：ほとんどすべての記事を読む

 B：記事の半分以上を読む

 C：興味を持った一部の記事のみ読む

 D：ほとんど読まない

問4： 特に関心の高い記事はどのようなものですか？（3つまで回答可）

 A：特集

 B：解説

 C：取材記事（十見百聞）

 D：技術探索

 E：学生のページ

 F：支部のページ

 G：トピックス

 H：巻頭言

 I：随想

 J：徒然想

 K：学会だより

 L：会告

問5： 電気学会誌の記事の構成や内容についてご提案がありましたらお聞かせ下さい。
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問6： 現在，電気学会誌をどのような媒体でお読みになっていますか？

 A：毎月届く冊子体で読む

 B：電子ジャーナル版（J-STAGE）で読む

 C：冊子体と電子ジャーナル版両方で読む

 D：ほとんど読まない

問7： 今後の電気学会誌の発行形態について，以下のうちどれがよいと思われますか？

 A：冊子体を引き続き発行し会員全員に送付するのがよい

 B：冊子体を取ることを会員が選択できるようにするのがよい

 C：会員への周知期間等を考慮し，数年後程度を目途に電子ジャーナルのみに移行するのがよい

 D：早期に冊子体を廃止し電子ジャーナルのみに移行するのがよい

問8： 電気学会誌冊子体の会員への送付が希望選択制になったとしたら，あなたは以下のどちらを希望しますか？

 A：冊子体を引き続き毎月送ってほしい

 B：電子ジャーナルで閲覧できるので，冊子体は送らなくてよい

【現在電気学会誌に同封することで送料の節減を図っている各部門のニュースレター（E部門を除く）は，電子
ジャーナル版でも公開しています。以下はニュースレターについての質問です。（あてはまるボックスをチェックし
てください）】

問9： 現在，ニュースレターをどのような媒体でお読みになっていますか？

 A：毎月届く冊子体で読む

 B：電子ジャーナル版（電気学会HP）で読む
　　　　※電気学会HPでも一部部門のニュースレターを公開しています

 C：冊子体と電子ジャーナル版両方で読む

 D：ほとんど読まない

問10： 今後のニュースレターの将来の発行形態について，以下のうちどれがよいと思われますか？

 A：冊子体を引き続き発行するのがよい

 B：冊子体を取ることを会員が選択できるようにするのがよい

 C：会員各位への周知期間等を見込み，数年後程度を目途に電子ジャーナルのみに移行するのがよい

 D：冊子体を廃止し電子ジャーナルのみに移行するのがよい

問11： 問8で電気学会誌について「B：電子ジャーナルで閲覧できるので，冊子体は送らなくてよい」を選択した方のみ
にお伺いします。その場合，ニュースレターの取り扱いは以下のどれがよいと思われますか？

 A：ニュースレターのみ毎月冊子体を送るのがよい

 B：ニュースレターも冊子体は送らなくてよい

【次の問12は『論文誌』についての質問です】

問12： 現在，電気学会『論文誌』は電子ジャーナル版で配信されることで経費節減も図られ，掲載料は以前よりも下が
りましたが，より一層のサービス向上に向け，電子ジャーナル版『論文誌』に関し，何かご意見・ご提案などがあ
ればお聞かせください。
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問13： その他，電気学会誌の将来の発行形態や，今後の会員サービス向上策についてご意見がございましたらお聞
かせください。

◇： 本アンケートでお伺いした電気学会誌に関する内容からは離れますが，電気学会全体の効率的な運営のため
によいアイデアやご意見がございましたらお聞かせください。

©2002, 2007 The Institute of Electrical Engineers of Japan

電気学会誌発行形態に関わる会員アンケートご協力のお願い http://www.ieej.org/journal-q/index.php

3 / 3 2014/04/17 14:03

utsumi
テキストボックス

utsumi
テキストボックス

utsumi
テキストボックス

utsumi
テキストボックス

utsumi
テキストボックス




